

MINUTA
ședinței extraordinare din data de 08.07.2019
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință toți cei 17 consilieri în funcție, ședința fiind legal constituită.
Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință (17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței au fost aprobate cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți (17 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 25.06.2019 a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 96/2019 – privind aprobarea D.A.L.I. (Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție) din cadrul proiectului cu titlul “Reabilitare drumuri în Orașul Gura Humorului, județul Suceava”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali aleși în funcție și prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 97/2019 –privind acordul în vederea demarării procedurilor pentru contractarea de către Orașul Gura Humorului a unui împrumut rambursabil, pentru asigurarea fondurilor necesare finanțării și cofinanțării unor proiecte ce sunt/ vor fi realizate din fonduri europene și prin Programul Național de Dezvoltare Locală, ”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali aleși în funcție și prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 98/2019 – privind aprobarea Indicatorilor tehnico - economici reactualizați pentru proiectul cu titlul ”Realizarea și dotarea Grădiniței cu program prelungit, strada Oborului, Orașul Gura Humorului, județul Suceava”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali aleși în funcție și prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 99/2019 – privind aprobarea reactualizării Devizului General, a cheltuielilor eligibile și a cheltuielilor neeligibile necesare realizării proiectului cu titlul ”Realizarea și dotarea Grădiniței cu program prelungit, strada Oborului, orașul Gura Humorului, județul Suceava”, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali aleși în funcție și prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 100/2019 – privind aprobarea exercitării cu caracter temporar a funcției publice de conducere vacante de șef serviciu al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Gura Humorului, de către domnul Sinocicu Gheorghită-Vasia, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali aleși în funcție și prezenți la ședință. (17 voturi „pentru”).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

Președinte de ședință,

MURARIU LUMINIȚA



Secretar oraș,

Jr. TIPA ELENA-DANIELA